

PODMÍNKY PRODEJE

Vaše objednávky z MMB a vyhrané aukce pošleme v jednom balíčku za jedno poštovné

POŠTOVNÉ ZÁSILKOVNA

NA VÝDEJNÍ MÍSTO 69kč při platbě převodem dobírka + 19kč

NA ADRESU 115kč při plabě převodem dobírka + 23kč

GSL

73kč při platbě převodem dobírka + 45kč

PROVOZNÍ DOBA:

v internetovém obchodě můžete prohlížet a nakupovat nonstop, objednávky a emailovou korespondenci se snažím vyřizovat do 24h v pracovních dnech pondělí až čtvrtek, zpravidla ve večerních hodinách - po 20. hodině. Od pátku do neděle se snažím udělat si volno pro rodinu, takže objednávky a vzkazy učiněné v tomto čase vyřizuji až následující pondělí večer. Berte prosím, na vědomí, že nejsem 100% vždy u počítače, takže nemohu reagovat okamžitě. V době mé delší nepřítomnosti bude o tomto vždy informace v albu.

REZERVACE A ZRUŠENÍ OBJEDNÁVEK

Veškeré věcičky z aukcí a mmb rezervuji 7 dní, poté osmý den vybaluji a vracím zpět do prodeje (samozřejmě je možná domluva).

DODACÍ PODMÍNKY

Balíčky odesílám minimálně dvakrát v týdnu na základě připsaných plateb na účtu. Lhůta doručení závisí na poště, obvykle jsou doporučené zásilky i obchodní balíky dodány do druhého pracovního dne. Informace o podacích číslech NEPOSÍLÁM omlouvám se není to v mých hlavně časových silách. Prosím v případě, že odešlete platbu a do týdne Vám nedorazí zásilka, PROSÍM KONTAKTUJTE mne a pro urychlení komunikace uveďte datum platby, variabilní symbol platby a adresu pro doručení.

ODSTOUPENÍ OD KUPNÍ SMLOUVY

Kupující má právo odstoupit od smlouvy do 14 dní od převzetí zboží. Při odstoupení od smlouvy je potřeba doručit nám v tomto termínu zboží a zároveň přiložit informaci o Vašem ID, remsp. var. symbolu platby a sdělit nám současně s vrácením zboží číslo Vašeho bankovního účtu. Kupující, který odstupuje od kupní smlouvy je povinen uhradit nezbytné náklady spojené s vrácením zboží na naší adresu.

Vrácené zboží musí odpovídat následujícím podmínkám:

Zboží nesmí být poškozeno

Zboží nesmí jevit známky užívání

Zboží musí být kompletní!

Zboží nezasílejte na dobírku. V případě zaslání zboží na dobírku tato nebude přijata.

Při splnění všech výše uvedených podmínek pro vrácení zboží Vám peníze za zboží zašleme převodem na Váš bankovní účet nejpozději do 15 pracovních dnů po obdržení nepoškozeného zboží.

PROSÍM KONTAKTUJTE MĚ PŘES VZKAZY NA MMB !!!

Přeji Vám krásný den a spoustu úspěšných obchůdků.

Romana